

## 一 臺 灣 省 大 事 記 一

# 臺 灣 省 大 事 記

中華民國八十二年七月一日至八十二年十二月三十一日

月 日	摘要
7 1	
2	

，其比例為：國小百分之二十五點二四，國中百分之四十七點四，高職百分之五十八點七九，高中百分之八十五點二五。

△臺灣省政府建設廳已訂定，建築工程、公共工程及營建工程廢土處理要點，目前正積極協助基隆市、苗栗縣、南投縣、臺南縣、澎湖縣、新竹市、屏東縣、高雄縣、花蓮縣、桃園縣等縣市辦理。

△臺灣省政府衛生處，已於民國八十二年六月底前，在各省立醫院精神科，開辦藥癮治療特別門診，並於省立桃園療養院及八里分院、草屯療養院、省立臺南、澎湖醫院精神科急性病房提供一百三十床優先收治藥癮病人。

△臺灣省政府教育廳表示；臺灣全省學生視力不良情形頗為嚴重

魏 永 竹

規劃設置營建廢棄土棄置場。

△臺灣省林務局，

已訂定本（八十

三）年度造林計

畫，將造林五千八百餘公頃。並

檢討造林樹種，補貼標準比照二

期稻田轉作定為

每公頃每年五萬

元。此外對於澎

湖地區，仍比照

八十一年度成立

工作隊，預定在

八十三年度造林

一百一十四點五

公頃。

△臺灣省政府勞工

處，為提高民衆

對公共就業服務

機構的利用率，

將結合學者專家

及社會資源，提

出突破性的因應

省勞工處所提因應策略

包括：

一、就業服務法之宣導

、執行之溝通聯繫：除繼續

洽請各縣市政府積極辦理就

業服務法宣導說明會外，並

由省定期舉辦就業服務法聯

措施。

繫會報或研討會，以暢通執行單位的溝通管道，建立執法共識，落實執行。

二、建立完整就業服務

電腦化作業系統：配合中央建置省市就業服務連線作業，完成全國就業服務機構電腦連線，建立更完善就業服務資訊交換網路，以提高求才求職媒合率。

三、繼續擴充就業服務網，方便民衆求職求才：健全就業服務站的區域性功能

，運用社會資源加強就業服務的普及性，辦理巡迴就業服務等，並加強地區性就業市場資料的蒐集、分析與發布工作，以配合地區性經濟發展需要。

四、加強就業服務與職業訓練之配合，以防止摩擦性失業的增加，提供更多轉業訓練機會。

五、增進就業服務機構與各級學校間的聯繫，加強

4

△臺灣省山胞行政局，完成「臺灣省祥和社會加強山胞（原住民）社會福利措施計畫」，將分別從生活輔導、職業訓練與就業輔導、福利服務以及社會救濟等四大方面，加強推動

依照上述計畫，今後努力推動的重點工作項目分別為：

一、生活輔導方面：輔導充實維護社區公共設施、強化精神倫理及生產福利建設、設置山胞學生獎助學金，聯繫及協調民間社團參與改善山胞生活、加強實施公墓公園化。

六、配合中央籌劃失業保險的開辦事宜，積極研訂就業輔導機構應行配合事項，預作因應準備。

七、加強就業能力薄弱者之就業服務，如山胞、殘障者、出獄人、轉業礦工、低收入戶、中老年人等之就業能力均待提升，使其發揮潛力。

相關服務工作。

導方面：輔導參加職業訓練

厚植謀生技能、協調聯繫公

民營機構輔導山胞就業、強化山胞就業輔導、參與國家建設。

三、福利服務方面：將檢討並增進兒童、青少年、婦女、殘障、老人的各項福利工作。

四、社會救助方面：將加強山胞低收入戶生活扶助、罹患重大傷病醫療補助，以及辦理山胞急難救助等工作。

5

△臺灣省政府委員會會議通過修正本省各縣市政府及鄉鎮縣轄市公所組織規程準則，並通過各縣市稅捐稽徵處自八十一年九月一日起不再代徵國稅。

相關服務工作。

導方面：輔導參加職業訓練厚植謀生技能、協調聯繫公民營機構輔導山胞就業、強化山胞就業輔導、參與國家建設。

三、福利服務方面：將檢討並增進兒童、青少年、婦女、殘障、老人的各項福利工作。

四、社會救助方面：將加強山胞低收入戶生活扶助、罹患重大傷病醫療補助，以及辦理山胞急難救助等工作。

— 臺灣文獻 第四十七卷第一期 —

峰村山地斯馬庫斯部落，最近發現一群樹齡都在數千年以上的神木群，其中一顆高約七十公尺，樹幹要二十一人張開手才能圍攏的亞洲最大神木，是為目前國內被發現神木中的「神木王」。

省府敍獎情形如下：南

表彰辦理八十一  
年度地區農業發展工作績效優異  
六位縣市長。

投縣長林源朗記功二次，彰化縣長周清玉及臺南市長施治明各記功一次，新竹縣長范振宗及臺南縣長李雅樵各嘉獎二次，基隆市長林水木嘉獎一次。

## 一臺灣省大事記一

減少地方上不必要的興訟，提倡善良風俗，促進社會的和諧。

△臺灣省政府主席

宋楚瑜前往南投市果稟路慰問國軍助割官兵，並致贈新臺幣三百萬元給全省助割官兵作爲加菜金及「助割稻作，嘉惠農民」紀念牌，由國防部呂副主任代表接受。

△臺南永康南化水庫，導水隧道封閉，開始進行蓄水。九月起可供水，對大臺南及高雄地區公共給水質量均有顯著改善。

南化水庫導水隧道是在大壩施工時導排後嶺溪水而設計的，七十七年十二月十八日開工，七十九年四月十二日完成通水，全部工程則於八十年三月二十一日完成

南化水庫大壩蓄水前安

△臺灣省政府調整

費補助標準，由八十二年度的四千三百元，調高為四千六百五十元。生活補助對象也放寬爲家庭收入未達當年度每人每月最低生活費一點五倍且未獲安置於社會福利機構者，這項措施均溯自七月一日起施行。

△

八十二年度省、市高級中學聯考，今起分區舉行兩天。

△李總統登輝先生

全複檢，在標高一百六十公尺以下爲安全風險，第一年蓄水高度以一百四十五公尺爲上限。

由臺灣省政府主席宋楚瑜暨總統府副秘書長戴瑞明陪同，前往澎湖巡視。

△行政院正式核定，本屆臺灣省、臺北、高雄兩市、省市議員的任期，將配合省市長民選而延長到明（八十三）年年底。

△李總統登輝先生由臺灣省政府主席宋楚瑜陪同到小琉球視察，並聽取地方首長簡報。

△臺中縣大里鄉民陳塗砂，研究栽植「紅龍果」成功，成為本省第一位栽植成功「紅龍果」的人。

「紅龍果」係以「嫁接」方式，剛開始也發現祇開花不結果，後來他在開花後「授粉」時，利用一些技巧而終於克服成功。他又說，栽植「紅龍果」之特點係不使用農藥，祇用少許肥料，由於「紅龍果」能耐旱，不必要天天澆水，栽培簡單，舉凡在庭園或逸生攀附於樹上，廢牆或岩石，屋頂雨蓬上都可以栽植，於每年的七、八月是盛產季節，每一粒「紅龍果」之重量最重達八六〇公克，平均亦三〇〇公克，栽培成本低，經濟價值高，亦將來很有發展潛力。

「紅龍果」據說是越南王朝時期的貢品，傳統利尿、降火氣、降血壓，是現代人健康的自然食品，除了切開後鮮食，也可以製成果汁，如果採收後施放置四五天，並置冰箱冰涼後，更是美味可口。

據陳塗砂指出，他試栽

△臺灣省政府主席

美國堪薩斯州係於民國

式，剛開始也發現祇開花不結果，後來他在開花後「授粉」時，利用一些技巧而終於克服成功。他又說，栽植「紅龍果」之特點係不使用農藥，祇用少許肥料，由於「紅龍果」能耐旱，不必要天天澆水，栽培簡單，舉凡在庭園或逸生攀附於樹上，廢牆或岩石，屋頂雨蓬上都可以栽植，於每年的七、八月是盛產季節，每一粒「紅龍果」之重量最重達八六〇公克，平均亦三〇〇公克，栽培成本低，經濟價值高，亦將來很有發展潛力。

「紅龍果」據說是越南王朝時期的貢品，傳統利尿、降火氣、降血壓，是現代人健康的自然食品，除了切開後鮮食，也可以製成果汁，如果採收後施放置四五天，並置冰箱冰涼後，更是美味可口。

24

宋楚瑜，在中興七十八年十一月十四日與臺灣新村會晤美國堪薩斯州州長芬妮，繼續加強彼此交流與交換計畫步。

△臺灣省政府民政廳特訂頒「臺灣創業自立計畫」

省政府輔導鄉鎮創業自立計畫」，以加強與地方民選首長、自治幹部多方溝通協調，促進其了解及體認地方開拓自治事業自立自足的觀念，摒除依賴的習慣，以激發民選首長、自治幹部多方溝通協調等措施，來協助地方推動公共造產，自行充裕地方財政資源。

創業自立計畫具體的做

法如下：

一、加強與地方民選首長、自治幹部多方溝通協調，促進其了解及體認地方開拓自治事業自立自足的觀念，摒除依賴的習慣，以激發民選首長、自治幹部多方溝通協調等措施，來協助地方推動公共造產，自行充裕地方財政資源。

26

25

△臺灣省水利局已

擬訂完成「高屏溪攔河堰工程計畫」，計畫興建在高雄縣大樹鄉境內，經費約為六十八億元，預定於民國八十三年七月起，分三年六個月完成。

△

中非共和國外交

部長尚馬立·巴西亞夫婦，上午蒞抵中興新村訪問，省府主席宋楚瑜伉儷熱誠歡迎，雙方曾就臺灣省政建設廣泛交換意見，並表示將加強臺省與

四、增加地方開創自治事業的誘因，提供高額的低利貸款（最高一億元）及補助款（最高三千萬元），以協助地方籌措創業的資金。

該國的交流合作

關係。

△臺灣省政府委員

會議決定，依據

「臺灣省次要及

普通河川緊急疏

濬計畫」，自本

年度起三個年度

，投資二十五億

五千萬元，整治

本省五條次要及

十七條普通河川

，以減少洪患威

脅。

△本省八十二年擴

大人事主管會報

，在省政資料館

舉行，省主席宋

楚瑜蒞臨致詞，

並期勉全省人事

同仁要使人事作

這項「臺灣省次要及普通河川緊急疏濬計畫」執行的範圍包括：雙溪、南崁溪、鳳山溪、西湖溪、太平溪等五條次要河川；以及員潭溪、富林溪、新豐溪、房裡溪、溫寮溪、樟本溪、水里溪、河山溪、乾溪、石中溪、三疊溪上游、七股溪、阿公店溪上游、鳳林溪、馬佛溪、富家溪、萬安溪等十七條普通河川。

次要河川將辦理的疏濬長度共一萬六千三百公尺，疏濬土方共一百九十九萬立方公尺。

△臺灣省政府農林廳表示；省府在

八十二年度將以三千五百餘萬元

經費，進行花卉產銷專案計畫。

△李總統登輝先生由省主席宋楚瑜

等陪同飛往蘭嶼

、綠島巡視。

業公平、公正、公開，讓好人出頭，更要讓努力的同仁出頭。

△臺灣省政府交通

處表示；省府決

定今年補助基隆

港四千萬元興建

港區污水收受處

理系統，另補助高

雄港三億五千萬

元興建船舶廢棄物收受處理

系統，以改善基

31

30

## 一臺灣省大事記一

8	區污染情形。
1	△臺中市國立自然科學博物館，今起全館啓用，教育部长郭爲藩爲第三、四期館啓用主持剪綵。
2	△臺灣省政府委員會議通過各縣市會議組織編制調適案，各縣市環保局將增設第五課，掌理環境檢驗事項，另外並設置政風室，依法辦理政風業務。
3	△臺灣省政府教育廳訂定加強辦理毒品防制實施計畫，以宣示政府向毒品宣戰政策及決心。

團、慈善公益團體展開宣導教育；編印補充教材及宣導資料、卡片、攝製宣導影片；設計相關反毒品、反菸害課程、並在各項會議中研習、研討、座談；舉辦反毒徵文、書法、漫畫、有獎徵答、海報徵答、海報設計比賽等文宣活動；辦理法律常識巡迴演講、測驗，使學生瞭解販毒、吸毒之刑責；運用社教機構、加強親職教育宣導防制毒品之觀念。

二、稽查取締：由各縣市「查報小組」及「校外聯合巡查」，防範學生涉足遊（演）藝、色情級電玩場所；各級學校加強實施貨居校外學生輔導、訪問工作；定期清查吸毒及吸菸學生數，並統計簽報；協助警政、衛生單位斷絕毒品來源；加強校外內巡查及不定期檢查學生用品；加強行政配合措施，增進整體防制功能。

△臺灣省政府建設廳表示：截至八十年年底止，本省與高雄市自來水供水普及率為百分之八十八點五一，尚有約二百萬人無法獲得自來水的供應，省府及中央因此籌措經費，加速推動供水普及和品質工作。

三、戒治輔導：運用「春暉小組」功能，掌握濫用毒品個案，有效實施輔導；辦理導師、訓導人員輔導知能；配合醫療藥政司法單位實施學生斷癮治療；實施學生尿液篩檢工作；協調慈善公益團體協助戒治濫用藥物或吸菸學生；定期或不定期至校訪視、瞭解實施情形。

△臺灣省政府主席宋楚瑜今天正式同意交通處長伍澤元的辭職，並任命該處副處長鍾正行代理其處長職務。

△臺灣省政府教育廳決從今年八月一日起，投資三十三億二千餘萬元經費，繼續推廣辦理充實普通教室的視聽教學設備。

伍澤元因應中國國民黨中央之徵召，投入屏東縣長選舉而提出辭職。

△臺灣省政府由省主席宋楚瑜陪同抵達苗栗農田水利會巡視。

△臺灣省政府教育廳決從今年八月一日起，投資三十三億二千餘萬元經費，繼續推廣辦理充實普通教室的視聽教學設備。

△臺灣省政府由省主席宋楚瑜陪同抵達苗栗農田水利會巡視。

10

點，預定投資四十億經費，使綠島成為國際性度假島。

△臺灣省政府農林廳已經擬具農地

區域性整體釋出原則及優先轉移對象，以解決農業用地移轉為非農業用地使用問題。

農林廳指出，可優先規劃釋出的農地包括：

(一)依法劃編為非農業使用地區：①非都市土地鄉村區、工業區、風景區之農牧用地，②山坡地保育區內無水土保持顧慮之農牧用地。

(二)農業經營不良地區：

包括①沿海地帶的季風強烈地區、灌排水不良地區、地層下陷地區、鹽分濃度過高地區、海水倒灌地區，③一般非都市地區的臨近都市邊緣，非農地與農地混雜、經整體規劃發展地區、非都市邊緣、經整體規劃發展地區，及土壤條件變劣，不能作農業生產土地。

(三)都市計畫範圍內農地：包括都市計畫農業區經檢討無保留必要地區者，及都

11

市計畫保護區，經檢討無保留必要地區。  
(四)非都市土地之特殊發展需要地區：包括澎湖及離島的宜農牧地及其它特殊需要地區。

△我國國家作物種原中心，上午在

臺中縣霧峰鄉省農業試驗所內正式落成開幕。

△第一個利用現有老舊眷村及軍方空置營地改建的

基隆市國宅社區，下午由省主席宋楚瑜與國防部長孫震共同主持動土典禮。

△臺灣省政府通函

各縣市政府，依照「臺灣地區鄉鎮市區戶政事務所員額設置標準」規定，以今年

14

六月底人口數為計算基準，修正為該縣鄉、鎮、市、區戶政事務所組織規程、編制員額及職務列等。

△臺灣省政府民政廳表示：省府本年度共核貸經費二億一千五百萬元，輔導各縣市辦理公共造產事宜。

省府本年度核定通過的公共造產事業名稱及貸放基金額度分別為：(一)嘉義縣阿里山鄉整修阿里山國民旅舍二千二百萬元；(二)雲林縣麥寮鄉公所興辦公墓公園化納骨塔二千五百萬元；(三)宜蘭縣三星鄉公所興辦砂石場五千萬元；(四)苗栗縣三義鄉公所興辦游泳池一千八百萬元；(五)嘉義縣民雄鄉公所興辦第二十三公墓納骨塔四千萬元；(六)嘉義縣民雄鄉公所興辦大崎脚公墓公園化四千萬元；(七)新竹縣政府興辦海水浴場五百萬元；(八)雲林縣大埤鄉公所興辦納骨塔一千五百萬元。

15

△行政院院會通過八十二年基本工資，每月調升為一萬三千三百五十元。

16

△臺灣省政府農林廳

廳表示：省府決

定對實際從事農業生產的農戶如果使用有機肥料將給予補助，藉以增進地力，減少污染問題。

17

△臺灣省政府決定

由八十三年度農業發展基金中提撥經費十一億元，做為輔導農村青年創業與改進農業經營之專案貸款。

農林廳指出，這項專案

貸款申貸條件為凡年齡滿十八歲至四十歲，農漁業院校畢業或受過農業訓練或經政府機關表揚之農村青年，欲均可向農漁會或農民銀行進行申貸，每人貸款總額最高六百萬元，初借或申借未滿一年者總額以三百萬元為限。

# 一臺灣省大事記一

△臺灣省政府八十二年度共計使用經費七億七千餘萬元，推動社區發展工作，成效良好。

省社會處表示，本省八十二年度推展社區工作的重要措施及成果如下：

- 一、臺灣省政府執行部分有：

(一)加強辦理山地、離島省性社區民俗育樂活動觀摩會。

(二)加強辦理臺南市特別貧瘠社區各項建設補助二十九個社區。

(三)社區地域遼闊工程浩大，本身客觀條件較差，視實際需要予以補助，計一百二十個社區。

(四)新建社區活動中心因經費籌措困難，未獲中央單位補助，報經該處核准補助，計四十處。

二、縣市政府執行部分

貸款利率為年息百分之五點五，週轉金部分之貸款最長三年，資本支出部分之

貸款最長十年。

副主席，會中並選舉中央委員及修正黨的章程，通過大會宣言等多項議程。

村、林洋港、連戰四人經大會表決通過。選舉俞國華等二百一十人為中央委員，一百零五人中央候補委員。通過中央評議委員及中評會主

△臺灣省政府委員會會議今天決定調整本省天然災害有關人口傷亡、住屋倒毀求助標準。

有關調整支給標準，其中將死亡及失蹤由現行每名十五萬元調高到二十萬元，並增列住屋遭水災、水淹、火災等災害，財物受損影響生計者，每口發給五千元救助金，另外，急難救助金的核發上限也由原來的七萬五千元調高至十萬元。

會議通過臺南都會區大眾捷運系統規劃案，將由各級政府機關共同投資一千六百

統的規劃，將分二期興建路網，路網分為臺南市安南區至高鐵臺南站（二十三點一公里）、安定鄉至臺南市安平區以西一點二公里處（二

多億元，自八十五年起，推動辦理臺南都會區大眾捷運系統，全部工程預計在九十二年完工。

一公里左右），及臺南市區至新化郊區（十七公里右），合計約六十餘公里而捷運系統的規劃範圍

△據統計臺灣省人口，截至今年七月底臺灣省總戶數較六月  
、七股、佳里、麻豆、善化、西港、安定、新市、永康、新化、仁德、歸仁、關廟及高雄縣路竹、湖內及茄萣等十六個鄉鎮市，分布總面積達九百三十六平方公里。  
至於經費劃分部分，捷運系統總經費為一千六百六十三點三億元，第一期路網經費為九百七十七點五億元，省府將建請中央補助百分之八十，其餘由地方自籌。

根據省民政廳統計，至

月底爲止，總戶口數爲四百二十萬九千五百二十四戶，總人口數爲一千六百七十一萬四千一百一十六鄰。份增加一萬二千零五十八戶，人口增加二萬四千七百六十四人。至七月底止，村里鄰數有六千五百十二鄰。

# 一臺灣省大事記一

29

六萬七千三百四十九人，其中，男性人數為八百六十八萬九千九百八十九人，女性八百零七萬七千三百六十人。

28

省民政廳表示，截至六月底臺灣省各縣市人口數最多之前三縣市分別是：臺北縣三百一十九萬二百九十五人，桃園縣一百四十三萬三千七百二十一人及臺中縣一百三十三萬八千九百五十三人。

△臺灣北部第二高速公路中和至新竹段正式開放通车，行政院長連戰主持通車典禮。

這條中和至新竹的高速公路主線長六十八公里，耗費一千七百六十六億元，沿途設中和、土城、三鶯、大溪、龍潭、關西、竹林等七處一般性交流道及鶯歌、新竹兩系統交流道，另在樹林、龍潭設收費站及在關西設服務區。

由中部四縣市佛教會及新竹縣政府合辦的「八十二年度全國齋僧大會」，上午

九時三十分，由釋聖印法師主持，大會擊鼓鳴鐘，恭迎中華民國佛教會臺中支會理事長釋聖印法師主持。

臺中縣佛教會理事長釋惟聖長老，南投縣佛教理事長釋本覺長老、臺灣省佛教會理

事長釋淨心長老、日月禪寺住持釋圓為長老，清涼寺住持釋慧顥長老、龍泉寺住持釋廣仁長老、超峰寺住持釋法智長老、圓通學舍住持釋長老、釋聖心長老、釋妙廣長老、釋妙蓮長老、釋道海長老、釋妙境長老、釋了一長老及釋達理長老等共同為齋僧大典主祭。

大會首先齊唱三寶歌，向佛菩薩行三問訊禮，並由主祭長老獻供，孟蘭盆法會正式開始，館內萬餘僧聚同聲吟詠「佛說盂蘭盆經」，隨後供齋開始，主祭長老恭請賓頭盧頗羅墮尊者，率領衆羅漢應供，齊唱讚僧歌，臨齋儀，結齋儀，最後把功德迴向十方法界衆生，大會始功德圓滿結束。

9

1

△全國公職人員正式開始申報財產，臺灣省將有一萬四千多位公職

人員應於今日起至十月底前申報完畢。

△臺灣省政府交通處正式宣布，省、市共管五座橋樑今日零時起停徵車輛通行受益費。

△臺灣省政府社會處表示：截至八十年底止，全省公私立托兒所，合計三千六百零二所，收托兒童共二十萬六千七百一十六人。

△行政院院會昨日通過，警政副署長兼臺灣省警務處副處長黃丁燦

省交通處說，省市共管之忠孝、中興、重陽、福和、永福等五座收費橋樑，尙未收回之投資建設金額共計四十七億餘萬元，為數龐大，惟為順應民意反映，並使交通順暢，省、市政府經協商獲得共識，自八十二年九月一日零時起，停徵過橋費。

△李總統登輝先生專程到基隆地區巡視，對基隆地區久旱不雨嚴重的情形表示關切，並希望臺北市的水源能夠協助配合支援基隆地區。

△省垣各界慶祝八十二年體育節大

有「雨港」之稱的基隆，遭逢四十年來最嚴重的乾旱，日前曾實施隔日供水，昨（六）日基隆市政府並成立防旱小組，全力尋找水源，以紓水困。除啓用舊水井、吸取廢礦坑的地下水外，並商得臺北市自來水公司每日由東湖幹管輸水五千公噸，為由省方在汐止明峰街興建水中加壓站，以及南港銜接省市管線系統等完工之後，七日內將再增撥一萬公噸的自來水。同時由海軍補給艦載水運抵基隆。並將籲請空軍實施人造雨。

榮獲省主席頒獎表揚推

為臺北市警察局局長。

△八十三年臺灣省

林業試驗評議會，今起兩天，在農林廳所屬林業試驗所舉行。

# 一臺灣省大事記一

會，上午在臺中市中興堂舉行。賴光復、莊文欽、曾崑輝、省府主席宋楚瑜親自主持，會中並頒獎表揚二十九位推行體育有功人員及二十五位體育優秀選手。	蔡永煌、黃懷德、陳憲文、曾芳春、林誠得、劉富福、宋朝欽、李森永、蕭雄彰、曹克昌、李明榮、程惠美、劉金水、徐恒雄、葉世傳、陳谷豐、莊國標、張淑惠、江錫興、莊炳生、林志珉和陳文賢等二十九人。	△臺灣省體育會頒獎表彰參與推展之資深人員：	△臺灣省體育會頒獎表揚之資深人員：	接受省體育會頒獎表揚	本省社會體育工作十二年以上之資深人士，在臺中市全國飯店舉行，由理事長張啓仲主持。	林鴻坦—省體育會顧問，前省體育會與中華民國體育協進會總幹事。	胡繩武—前省立體專校長胡繩武，現任中華民國體育運動總會區運計畫委員會主委。	洪吉春—前臺北縣體育會理事長，現任中華民國體育運動總會監事。	林再生：省體育會常務理事。	陳建榮—槌球協會會長
---	---	-----------------------	-------------------	------------	--	--------------------------------	---------------------------------------	--------------------------------	---------------	------------

。周耀津—桃園縣平鎮國中校長。	。李儒將—省體育會監事	。吳啓榮—省體育會常務監事。	。蔡明村—嘉義市體育會總幹事。	。劉國昭—立委。	。李春氣—省體育會理事	。劉榮輝—省體育會理事	。傅雲海—省體育會理事	。廖榮祺—跆拳道協會會長，臺中市體育會理事長，總統府國策顧問。	。黃文堯—高爾夫協會會長。	。李總集—桃園農田水利會會長。
-----------------	-------------	----------------	-----------------	----------	-------------	-------------	-------------	---------------------------------	---------------	-----------------



# 一臺灣省大事記一

幹事。	鄭清淇——健美協會總幹事。
幹事。	萬清和——曲棍球協會總幹事。
幹事。	吳祥木——壘球協會總幹事。
幹事。	洪金順——保齡球協會總幹事。
幹事。	阮文淵——桌球協會總幹事。
幹事。	蔡宮桂——橄欖球協會總幹事。
幹事。	張光明——摔角協會總幹事。
幹事。	林鋐慶——高爾夫協會總幹事。
幹事。	林樹封——山岳協會總幹事。
幹事。	鐘武相——彈腿協會總幹事。
總幹事。	張建沛——民俗體育協會總幹事。
總幹事。	蔡崇濱——排球協會總幹事。

12

8

劉世珍——籃球協會總幹事，省體育會總幹事。	△臺灣省政府主席宋楚瑜，今日到屏東縣獅子鄉訪問排灣族原住民，並為該鄉新建完成的圖書館剪綵。
林輝雄——手球協會總幹事，國立臺灣體專教授。	李謀原——巧固球協會總幹事。

△臺灣省第十四屆健美錦標賽，在苗栗市聯合工專舉行，來自全省七十餘位選手參加角逐。	△中度颱風「亞伯」從本省東南部掠過，為東南部地區帶來雨水，對北部旱象並無助益。
--	---

13

△臺灣省政府委員會議通過「臺灣

省陸上魚塭養殖

漁業登記管理規

則」，規定養殖

漁業者，不得繁

殖或養殖違反野

生動物保育法規

定之水產動植物

。

△臺灣省清潔人員

清潔獎金，從十

一月起比照臺北

、高雄兩市，由

現行的每人每月

最高三千元調高

為四千元。

△臺灣鐵路管理局

自今日起展開全

線電腦售票；連

線施行的售票站

除原已實施的車

站外，今又加入了

桃園、臺中、新

竹、嘉義等站。

14

△八十三年度臺灣

省計畫興建七十

餘處垃圾衛生掩

埋場，如期順利

完成，依據行政

院環境保護署估

計，到八十三年

六月底前，將可

解決本省三十六

鄉鎮每日二千七

百五十二公噸的

垃圾處理問題。

△依據臺灣省政府

民政廳統計，截至

至七月底止，臺

中市人口密度每

平方公里為四千

九百餘人，為全

省之冠。

根據省民政廳截至七月

底的統計資料顯示，本省平

均每平方公里的人口密度已

達四百七十一人，各縣市中

並以臺中、嘉義、臺南、新

竹及基隆等五個縣轄市人口

密度較高，而臺中市四千九

百餘人更高居全省之冠。

此外，據統計，目前本省人口年增率平均為千分之十七點四二，其中並以臺中

縣市及桃園縣平均達千分之三十以上，位居全省人口年

# 一臺灣省大事記一

20

18

△八十二學年臺灣區公私立高中、高職校長會議在臺中舉行，李總統登輝先生親臨致詞。

△臺中市育仁國小學童感染痢疾人數，計有一百九十三人。

臺中育仁小學學生於上月底感染痢疾，經作停課隔離休養，並實施集體體檢檢查發現百分之三十五點一學童發現有痢疾感染，計前共有一百九十三人感染痢疾。

△根據臺灣省政府教育廳統計；本省尚有三百三十一所國中小學校未使用自來水，佔所有國中小學校數百分之十二以上。

△臺灣省政府委員會議通過臺中縣大里鄉改制為縣轄市。

省府表示，依本省各縣市實施地方自治綱要第七條第二款規定：工商業發達、財政充裕、交通便利、公共

增率前三名。

24

△臺灣省八十三年

度勞工行政會議，今天在中興新村省政資料館舉行，省主席宋楚瑜親臨主持。

△臺中縣烏日鄉烏日河川浮廢新生

烏日河川新生地的土地面積有二十點二五公頃，預

地區段徵收工程開工典禮，省主席宋楚瑜親臨主持。

約十點八九公頃，而其他實質建設包括購物專用區約五公頃及住宅區約一點九六公頃，將可提供一個高水準居住、購物、休閒娛樂的生活環境。

△依據臺灣省政府社會處統計，全省百歲以上人瑞十四人，比去年

設施完整，其人口在十五萬人以上者得設縣轄市，而大里鄉今年八月時已符合升格要件，省府委員會通過本升格案。

多了十三人，最高人瑞仍為北縣一百一十四歲的朱陳笑女士。其中桃園縣三十八人最多，臺北縣三十五人次之，嘉義市僅一人為最少。

△臺灣省各界慶祝

孔子誕辰及教師節大會，今日上午在臺南市立文化中心舉行，由省府主席宋楚瑜主持，會中並頒獎表揚退休教育主管、杏壇芬芳錄人員及資深優良教師。

△臺灣區八十二年師鐸獎頒獎典禮，在臺中市中山堂舉行，省府主席宋楚瑜主持並

10  
2 28

△臺灣地區久旱不雨，全省各水庫均創新低水位。  
△由社會善心人士所組成的嘉邑行善團所建造連絡雲林縣斗南鎮與大埤鄉之間的善進橋完工落成，省府主席宋楚瑜親往主持通車典禮，並頒贈「行善最樂」匾額給嘉邑行善團團長何明德表彰其出錢出力造福地方。

△八十二年臺灣省全省社區全民運動會，計有全省二十一縣市二千

## 一臺灣省大事記一

7

多名選手參加。  
△臺灣省山胞行政  
局完成建立各族  
山胞族譜世系表  
五萬六千餘戶，  
今年度計畫再辦  
理各族譜世系表  
七千七百餘戶，  
並建立曹族、雅  
美族族譜系統資  
料。

△臺灣省政府委員  
會通過西勢、明  
德、白河、大埔  
四個水庫的淤砂  
清除計畫，將動  
支二億三千萬元  
經費，預計於八  
十三年內辦理完  
成。

△行政院院會通過  
「全民健康保險  
法」草案，規定  
凡在臺灣地區設  
籍六個月之中華

全民 健康 保險 法草

9

△臺灣省各界慶祝  
中華民國八十二  
年國慶大會，今  
日上午在臺中市  
中興堂舉行，由  
省議會議長簡明

8

民國國民，均應  
加保，應聘或受  
雇之外國員工及  
眷屬，也可參加  
。臺灣省政府主席  
宋楚瑜今天在中  
興新村省政資料  
館，約見全省二  
十一縣市警察局  
長，嘉勉他們工  
作辛苦，並希望  
加強防止暴力、  
走私及販毒工作

慶祝大會計有臺灣省各  
界代表，省府各廳處首長、  
及各學校代表一千四百餘人  
參加，會中除了邀請東海大  
學文學院院長呂士朋以慶祝  
雙十國慶，維護中華民國為

案即行送請院審議後立法院審

18	15	14	12	
△臺灣省政府委員會議今天通過「施政目標及各部門施政要項」	△臺灣省農業建設會議，今在中興新村省政資料館舉行，省主席宋楚瑜親臨主持，會中探討如何突破當前農業困境。	△臺灣省政府社會處，正積極進行低收入戶家庭經濟調查，預定在十一月中旬結束，全省將調查一千二百戶。	△臺灣省第二屆音樂藝術節，今晚在臺中市省立圖書館中興堂開鑼。	景主持。 題，發表專題演講外，並通過上總統暨三軍將士致敬電
本項施政綱要內容分成				

景主持。

題，發表專題演講外，並通過上總統暨三軍將士致敬電

臺灣省政府八十年度施政綱要

兩部分，其摘要如下：

一、施政目標：施政目標由依照宋主席施政理念和方自治十大目標，完成二百一十五項施政要項工作。

二、各部門施政要項：

各部門施政要項由省屬各廳處局會團依其未來一年（八十四年度）所要辦理的重要工作項目，共提出二十二個部門（二百五十五項），其中（一）民政部門（十一項）；（二）

；（九）促進勞資和諧，確保勞工安全；（十）提昇服務品質，厲行廉能政治。

；（五）加強農村建設，增進農民福祉；（六）擴展社會福利，扶持弱勢族群；（七）維護社會治安，建立祥和社會；（八）強化環境保護，提昇省民健康；（十）提昇服務品質，厲行廉能政治。

；（四）便捷交通建設，廣建國民住宅；（五）加強農村建設，增進農民福祉；（六）擴展社會福利，扶持弱勢族群；（七）維護社會治安，建立祥和社會；（八）強化環境保護，提昇省民健康；（九）促進勞資和諧，確保勞工安全；（十）提昇服務品質，厲行廉能政治。

；（四）便捷交通建設，廣建國民住宅；（五）加強農村建設，增進農民福祉；（六）擴展社會福利，扶持弱勢族群；（七）維護社會治安，建立祥和社會；（八）強化環境保護，提昇省民健康；（九）促進勞資和諧，確保勞工安全；（十）提昇服務品質，厲行廉能政治。

# 一臺灣省大事記一

△臺灣省政府委員會今天通過與巴西賽吉比州締結姊妹省（州）。

財政部門（七項）；（三）教育部門（十二項）；（四）建設部門（十六項）；（五）農林部門（十二項）；（六）社政部門（十七項）；（七）警政部門（十七項）；（八）交通部門（十項）；（九）衛生部門（十二項）；

（十）新聞部門（七項）；（十一）地政部門（十四項）；（十二）兵役部門（六項）；（十三）勞工部門（十四項）；（十四）兵役部門（六項）；（十五）環保部門（六項）；（十六）主計部門（五項）；（十七）環保部門（五項）；（十八）人事部門（五項）；（十九）糧餉部門（八項）；（二十）住都部門（十一項）；（廿一）物資供給部門（十一項）；（廿二）行政部門（五項）；（廿三）訓練部門（五項）；（廿四）一般行政部門（十項）。

巴西賽吉比州於今年六月二十二日，經該州立法會議通過，並由州長阿貝斯批准該州與本省締盟的第三千三百五十五號法令與紀念狀，邀請本省與之締結為姊妹省（州）。

23	20	△八十二年臺灣區運動會，在桃園市舉行，由大會會長宋楚瑜主持開幕典禮，計有數千名選手進行六天競賽。
△省垣各界慶祝臺灣光復節大會，今天上午在臺中市中興堂舉行，由省主席宋楚瑜主持。行政院長連戰蒞臨以「一諾一提昇『臺灣經驗』，邁向一項責無旁貸的承	20	本年度區運會，二十一日閉幕，臺北市再度奪得總錦標，榮獲「奮勵自強」總統獎；本屆共有三十七項五十人次打破全國紀錄，五十一項五十一人次刷新大會紀錄，成績極為優異，下屆由臺北市主辦。

祥和社會」為題，發表專題演講。

△八十二年金鼎獎得獎名單揭曉，計有新聞雜誌、圖書、出版及特別獎等五大類六十四團體或個人獲獎。

△臺灣省政府主席宋楚瑜今日在臺灣光復節前夕發

表談話。宋主席談話內容如下：

親愛的全省父老兄弟姐妹們：

今天就是臺灣光復節，

相信每一位省民同胞都跟楚瑜一樣，懷著歡欣鼓舞的心情一起來慶祝。我們一方面感念八年浴血抗戰，臺灣才能光復；同時也對臺灣地區這四十八年來，在大家的辛勤努力之下，獲致輝煌的成就感到驕傲。如今我們的社會，經濟繁榮、民生樂利，國家正朝著更民主、更進一步的大路上邁進，生活在中

華民國臺灣省的我們，的確應該珍惜這個得來不易的成果。

最近這幾年來，政府更積極的推動憲政改革以及國家等各項的政經建設，致力促使我們的民主法治更落實、文化更發達、社會更安定、經濟更繁榮，希望在二十世紀來臨之前，使我們的國家邁入已開發國家之林。

楚瑜在今年三月到臺灣省政府服務之後，就秉持勤政、廉明、愛斯土的理念，心心念念想為我們全省的省民同胞謀取最大的福祉。因此，除了全力的解決各項陳年積案之外，更積極的照顧偏遠地區民衆以及弱勢團體、推動軍眷的眷村國宅改建、加強各項社會福利措施以及文化活動、改善交通、環保以及水利建設、提升本省的衛生醫療服務品質等等工作，並且對廣大的農漁民以

# 一臺灣省大事記一

25

△李總統登輝先生  
，參加慶祝臺灣光復四十八週年酒會，並致詞強調，建設臺灣只是我們的近程目標，和平統一中國大業才是我們的最後的目標。

及勞工朋友切身的問題妥善協助解決。  
省政的工作千頭萬緒，需要大家的支持與踴躍的參與。希望省民同胞能夠隨時指教楚瑜，也督促省府全體同仁，使得省政的建設能夠更蓬勃！更發展！我們的國家社會更祥和！更安樂！祝大家光復節快樂！謝謝大家。

30

△南投縣貓羅溪整治工程開工，今在軍功舊橋舉行動土，省府主席宋楚瑜親臨主持

26

△本省前立法委員黃順興，自大陸返回臺灣與家人團聚。  
動土典禮。

今日返臺的前立法委員黃順興，民國十二年三月十二日生，彰化縣人，今年剛滿七十歲，曾經擔任臺東縣長，增額立法委員，他是於民國七十四年間，兩岸關係敏感之際，離臺赴大陸，在大陸還被視為臺灣人民「回歸、認同」的樣板，並因此擔任中共第七屆「人大常委」。  
黃順興早年在臺對農業與環保工作便十分熱中，在大陸期間也不會改變，他去年在中共人大會議中，便因抗議人大強行表決「三峽大壩工程議案」而退席抗議，稍後並辭去人大常委的職務，也未續任第八屆人大常委職，僅擔任教職，並從事寫書的工作。

11

1

5

主席宋楚瑜親臨主持。

△臺灣地區縣市長選舉，七十七人完成登記參選。

△臺南縣南化水庫大壩工程竣工及通水典禮，今日上午隆重舉行，

省府主席宋楚瑜主持，李總統登輝先生蒞臨指導。

△臺中縣大里鄉，

今起正式升格改制為縣轄市，上午在大里國中文化中心舉行慶祝大會。

△臺灣省議會第九屆第八次省政總質詢經過十天的熱烈進行，今日圓滿結束。省府

主席宋楚瑜作總

結檢討報告。

△八十二年全國性

公務人員高普考試，今日放榜，計錄取高考一級

八十八人、高考二級四千八百九十二人，普考六千

一百八十人。

△八十二年特種考

試，臺灣、福建

省基層公務人員考試，自今日起

連續在板橋、新

竹、臺中、嘉義

、臺南、鳳山、

臺東、花蓮、宜

蘭、澎湖及金門

等十一個考區同

時舉行。

△石門水庫嚴重缺

水，創三十年來水庫最低水位，石門大圳灌溉用水全部停供。

# 一臺灣省大事記一

19 △南非祖魯王國國王茲威立廷尼陞下及王妃等人拜訪臺灣省政府主	18 △行政院會通過「老人福利法修正草案」，年滿六十五歲老人，經濟生活將獲保障。	15 △臺灣省政府委員會議通過准予省住都局緊急墊款十六億八千萬元，提前辦理臺北都會區環河快速道路新店市轄段道路工程。	9 △南投籍省議員馬榮吉心臟病發作去世。
△臺灣省政府公布八十二年度施政計畫列管項目年終考核結果。	△臺灣省政府會公布別為：臺中市、臺中縣、桃園縣、宜蘭縣及基隆市。	縣市政府績優前五名分別為：臺中市、臺中縣、桃園縣、宜蘭縣及基隆市。	△臺灣省政府採取多項具體措施，以防治河川及農地污染。
20 (二)委託學術研究單位或技術顧問機構，就本省水資	潔。	省府採取的具體措施有：	席宋楚瑜，雙方就學校職業教育、青年職業訓練、農業生產建設等交換意見。
(一)推動「臺灣省重要河川污染防治計畫」，選定本省水資源用途較為重要及污染情形較為嚴重之五十四條重要河川，責成各縣市政府集中人力及經費，全力推動各項污染防治工作，並加強愛護河川之宣導，以期有效落實本省河川污染改善之成效；另亦推動「臺灣省灌溉水質保護計畫」，強化本省四十七條灌溉圳道之水質監測與污染之稽查管制等工作，以有效遏止污染物進入灌溉圳道，維護灌溉用水之清潔。	(二)委託學術研究單位或技術顧問機構，就本省水資	潔。	席宋楚瑜，雙方就學校職業教育、青年職業訓練、農業生產建設等交換意見。

源利用情形較為廣泛且污染情形較為嚴重之河川，逐年辦理河川污染整治規劃，以研擬具體可行之污染改善實施計畫，並由本府各有關單位以推動實施，以期由治本之手段確保河川及灌溉水質之清潔。

(三)推動「臺灣省土壤污染防治計畫」，逐年辦理二十五公頃及一公頃為採樣單位之土壤重金屬含量篩檢及細密調查工作，以確定掌握本省土壤中重金屬平均含量偏高地區範圍，並加以分析其受污染原因係屬自然含量或人為污染，以提供實施污染源，加強稽查管制之依據，以有效遏止農地遭受污染，保障農糧之生產環境。

(四)為預防水資源開發對水體、水質造成不良影響，省府已依「加強推動環境影響評估後續方案」規定，嚴

27	23	△臺灣省政府核准動用省府第二預備金六百三十萬餘元，救助苗栗縣、臺中縣及新竹市二期稻作遭受旱害農田。	當選的臺閩各縣市長名單為：	格要求開發單位於進行開發行為前應提出環境說明書或環境影響報告書，由目的事業（或計畫核定）主管機關送請環保機關進行審查，另開發行為如經核准將由環保機關負責施工階段的追蹤考核工作，以督促開發單位確定做好水污染防治工作，以減輕對環境水體、水質之影響。
△臺灣省第十二屆縣市長選舉，今日順利選出二十一位縣市。	當選的臺閩各縣市長名單為：	臺北縣：尤清。宜蘭縣：游錫堃。桃園縣：劉邦友。新竹縣：范振宗。苗栗縣：何智輝。臺中縣：廖了以。南投縣：林源朗。彰化縣		

— 臺 潭 省 大 事 記 —

12

1

△ 阮剛猛。雲林縣：廖泉裕。  
△ 嘉義縣：李雅景。臺南縣：  
陳唐山。高雄縣：余政憲。  
屏東縣：伍澤元。臺東縣：  
陳建年。花蓮縣：王慶豐。  
澎湖縣：高植澎。基隆市：  
林水木。新竹市：童勝男。  
臺中市：林柏榕。嘉義市：  
張文英。臺南市：施治明。  
。

福建省同時選出第一屆  
縣長，金門縣：陳水在。連  
江縣：曹常順。

△ 臺灣省政府主席  
宋楚瑜接見全國  
第三十一屆十大  
傑出青年，期勉  
他們見賢思齊，  
發揚中國人勤奮  
、團隊及傳統的  
美德，開創國家  
更光明的前途。

△ 臺灣省交響樂團  
成立四十週年酒  
會，省府主席宋

3

期勉省交更廣為  
發揚本土音樂文  
化的特色，將傳  
統、樸實的、生  
活的音樂、賦予  
精緻、文雅的新  
風貌，樹立本省  
音樂藝術的風格  
。

△簡化戶政業務，  
臺中市今起受理  
通信申請。

△臺灣省旅行同業  
公會聯合會，今  
在臺中市舉行成  
立大會，選出臺  
中市旅行公會理  
事長黃棟樑為聯  
合會理事長，另  
選出理、監事二  
十名。

△臺灣省政府主席  
宋楚瑜，今在中  
興新村省政資料

宋主席對新任縣市長提出六項期勉，希望能建立廉能政風、提升行政效率、落

館約見新任縣市長。

實理性政見、尊重地方議會、善用行政幕僚及撫平選舉恩怨，以「永續經營」理念，發揚團隊精神，使中央、省及縣市結為一體，促進整體行政效能，為省民提供更多、更好的服務。

△臺灣省政府主席

宋楚瑜搭機前往

美國夏威夷訪問

，此舉除代表臺

灣省與夏威夷州

締盟外，並將考

察夏威夷焚化爐

化、自來水等環

保設施，以及了

解他們全民健康

保險實施情形，

做為臺省建設之

參考。

△臺灣省政府委員

會，今日通過「

桃園都會區大眾

捷運系統規劃」

。收益達一百七十七餘億元。

該案計畫投資一千二百餘億

元，興建總長四十七點一六

公里的藍、紅、綠路網，預

計捷運場站整體開發後政府

參觀。

△臺灣省政府委員

會組織規則」及

△臺灣省政府委員會會議修正通過「臺灣省各縣市議會組織規則」及其編制。

△臺灣省政府主席

宋楚瑜和夏威夷

州州長魏希，今

日上午在夏威夷

州政府大廈貴賓

廳舉行簽署臺灣

省和夏威夷州姊

妹關係條約。

△國內首座民俗村

，舉行開幕，總

統府資政謝東閔

、內政部長吳伯

雄、行政院政務

委員黃石城、彰

化縣長周清玉，

立法委員洪性榮

、翁金珠等共同

剪綵，開放民衆

參觀。

臺灣民俗村位於彰化縣

花壇鄉轄區內，距彰化市約六公里，距員林約八公里，村內陳列三百多年來臺灣住宅的演變，內部的傳統建築，包括一般民宅、農家、富

豪、書香宅地，生產工廠、園林等，都分別配以相關設施，椅、桌、器物、燈飾等

，呈現其內涵，景觀古樸典雅。省旅遊局目前已完成該

村的考核，並列入標準風景區。

由於該村腹地甚廣，景觀環境優雅，加以地形變化有致，因此該村依地形、地勢及遊憩活動類別設置十二分區，包括民俗展示區、文物展示區、市集區、園林區、長春花苑、百花區、露營區、戶外遊樂區，渡假別墅區、國民旅舍區、保育區，預計分三期開發建設完成，其中第一期工程總投資額達新臺幣三十億元。

第一期開放後，呈現在民衆眼前的是古城之旅，民俗之旅（包括遊園、技藝、建築、戲曲）、歡樂之旅、庭園之旅等四大主題，遊客將可看到民宅、棉被店、麵線及大麵間、打鐵店、製紙間、香舖、製茶間、米粉間、製酒間、烙畫間、土礪間、樟腦間、醬油間、製糖間、油車間。同時也可參觀到

15	15	13
△中國國民黨核議，內定通過陳鏡潭，男民國十八年	△臺灣省目前共有一千一百八十三所國民小學辦理學生營養午餐，供應學生達五十萬七千餘人。	△臺灣省目前共有一千一百八十三所國民小學辦理學生營養午餐，供應學生達五十萬七千餘人。
△臺灣省政府主席宋楚瑜訪美返國，此行吸取許多有關夏威夷對污染防治及公共設施等多方面經驗，以作今後省政建設參考。	△臺灣省政府主席宋楚瑜訪美返國，此行吸取許多有關夏威夷對污染防治及公共設施等多方面經驗，以作今後省政建設參考。	土埆三合院、嘉義一條龍、傳統農宅、斗六一條龍、磚造一條龍、澎湖蔡進士第、彰化三合院、鹿港古厝、彰化四合院、北埔客家庄、鹿港不見天街、麻豆古厝、嘉義廖氏診所、斗六日式蔡宅、柳營洋樓、新北投車站、北斗奠安宮等。

潭、林仁德爲臺灣省政府委員。

大學化學系博士、日本東北大學理學碩士、日本東京大學藥學博士，曾任臺灣師範大學教授兼理學院院長、臺灣省立臺北師範學院院長，現職國立臺北師範學院院長。

大學理學碩士、日本東京大學藥學博士，曾任臺灣師範

大學教授兼理學院院長、臺灣省立臺北師範學院院長，現職國立臺北師範學院院長。

姓名：魏永竹  
籍貫：福建省古田縣  
年齡：六十七歲  
學歷：政工幹校畢業

經歷：澎湖縣政府人事室股長、省文獻會秘書、編纂、委員

## 作者簡介

林仁德，男，民國二十六年九月十三日生，臺灣省立臺中商業學校畢業，曾任臺中市議會議員、副議長，現任臺中市議會議長。

16

△臺灣省第七屆金

毅獎表揚大會暨  
殘障人士聯歡會  
，今在基隆市文  
化中心舉行，省  
主席宋楚瑜特往  
參加。

20

△臺灣省全省二十  
一位縣市長今分  
別宣誓就職。

△嚴前總統家淦先  
生昨晚病逝臺北  
榮民總醫院，享  
壽八十九歲。

25

△臺灣省全省二十  
一位縣市長今分  
別宣誓就職。

△嚴前總統家淦先  
生昨晚病逝臺北  
榮民總醫院，享  
壽八十九歲。